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Задача 1 
     Решение.
1) Непосредственной проверкой устанавливаем, что х=0 не является корнем уравнения.


Замена:  . Тогда   t(t+8)=9,        t=1 или    t= -9.

                           или                          
2х2-4х+1=0                                                            2х2+6х+1=0         
 ,             
Ответ:,         ,        ,     


Задача 2 
Решение.
Пусть в первый раз вылили хл кислоты, тогда в сосуде осталось (54-х) л кислоты, и после добавления воды доля кислоты в растворе стала равна 
Во второй раз из сосуда вылили хл смеси, в которой содержалось    л кислоты. Значит, за два раза вылили   л или 54-24=30 л кислоты.
=30,              х2-108х+1620=0,   х1=18,     х2=90.   
По смыслу задачи подходит число 18.
Ответ:  18 л.

Задача 3
Решение.
	На первый вопрос утвердительно ответили рыцари, родившиеся в феврале, и лжецы, родившиеся в другие месяцы. Пусть в феврале родились x рыцарей, x не превосходит 29. Тогда в феврале родились 29 – x лжецов, а в другие месяцы родились (100 – x) лжецов. Всего лжецов получается (129 – 2x), то есть от 71 до 129 человек.
На второй вопрос утвердительно ответили рыцари, родившиеся 30-го числа, и лжецы, родившиеся в другие числа. Пусть 30-го числа родились c рыцарей, c не превосходит 11. Тогда 30-го числа родились (11 – c) лжецов, а в другие числа родились (60 – c) лжецов. Всего лжецов получается (71 – 2c), то есть от 49 до 71 человека. 
Значит, число лжецов равно 71, откуда x = 29.
Ответ: 29. 

Задача 4
Решение.
Во время разговора заряд телефона расходуется в 195:5 = 39 раз
быстрее, чем во время ожидания. Пусть Света разговаривала x часов. Тогда энергии осталось на (5 – x) часов разговора, или же на 39(5 - x) часов ожидания. По условию время разговора равно времени ожидания, откуда x = 39(5 - x), откуда     часов или же =292,5 минут. Общее время поездки в два раза больше, то есть равно 585 минут.
     Ответ: 585 минут.

Задача 5

Решение.
Пусть у Буратино было x яблок, а у Мальвины — y яблок. По условию 0,4x = 0,6y (увеличение у Буратино равно уменьшению у Мальвины). Отсюда 0,5x = 0,75y. Таким образом, доля Мальвины уменьшилась бы на 75%.
Ответ: нет. 






















